

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

# 草蜢 軟硬記招大玩不文

## 蔡一傑 輕攬女模纖腰 惹圍攻



草蜢與軟硬向來玩得，昨日記招上大發笑。

香港文匯報訊 兩個經典組合草蜢及軟硬天師將在年尾舉行《草蜢森巴大戰軟硬 FANS演唱會2012》，五子昨日出席記者會。兩個組合席間貫徹其搞鬼本色，大放笑彈，大講有味笑話，帶起全場。席間草蜢的蔡一傑多次輕攬現場性感女模纖腰，令在場有家室的林海峰(阿Jan)、蔡一智等人非常羨慕兼妒忌，阿Jan更不是味兒地放話指因傑仔摸完不用負責任！

五子昨日齊現身紅磡一酒店出席記者會，軟硬天師及草蜢分別以海軍、水兵打扮出席。大會特別宣布二度加場，屆時軟硬、草蜢將開足11場，由10月24日至30日，以及11月1日至4日。兩隊組合在記者會除大玩扯大纜，又鬥食熱狗、拗手瓜、鬥快飲奶茶及西瓜汁等遊戲外，眾人又鬥食熱狗，更講有味笑話，認真玩得。席間，蔡一傑除了為女模撥長髮，合照時又輕攬女模纖腰，對方亦不禁嚇一跳，尷尬面紅。身旁已婚拍檔蔡一智、蘇志威(阿細)、阿Jan及葛民輝(阿葛)則對蔡一傑流露又羨又妒的眼神。其後受訪時，記者提到在記招中只有傑仔夠膽摸女模，阿Jan苦笑：「我們是有家室之人，他(傑仔)摸完不用負責任！」有指阿智太太昨日也有現身，阿智稱確有其事，在太太的監場下，難怪阿智只能說：「我不方便！到時有女Dancer都讓給他！」

### 齊人綵排要夾時間

阿Jan直言，這次軟硬及草蜢兩個單位可算並肩作戰。至於今次演唱會可說是一票難求，阿智笑開口說：「好慘！真的是負債累累！」有指他們暫時只加開一場，阿Jan笑指他們只是急歌迷所急，自己不介意做到年尾。他又鬼馬地趁機報復擺傑仔上枱。阿Jan說：「傑仔想單拖做幾場，到時可能他自己做晒，有一、兩場他揸飛，讓我們休息！」阿葛透露大家同為大忙人，未知何時才能齊人作綵排，揚言要夾夾時間。他說：「因為阿智要做電視節目，自己又要做電台。」另，問到阿葛早年開騷期間心臟出現問題要入院，今次可怕體力無法應付？阿Jan即代答，笑笑口指他們可能只是客串。至於可有考慮於10月31日加場？阿Jan打趣說當日由於是萬聖節，阿細可能要帶女兒去海洋公園。



林建岳(前左3)都有出席記招，撐五子合作開騷。



阿葛與傑仔鬥拗手瓜，二人咬牙切齒搏到盡。

## 倪晨曦否認Bosco曾追求 黃浩然與女星合作有底線

香港文匯報訊 黃浩然、黎諾懿、倪晨曦(Elva)及鍾沛文昨日出席一護膚品牌宣傳活動，席間眾人在拳館的擂台示範產品，曾經學習打拳的黃浩然跟黎諾懿即場示範打拳動作。近日無綫小生黃浩然、林峯及吳卓羲等均捲入桃色緋聞中，與他們份屬好友關係的黃浩然表示，他們之間不會談及這些敏感事情。至於他又可會怕自己跟內地的性感女星傳出緋聞？黃浩然淡定地說：「不怕，就算是演情侶，我也只限於某程度的溝通，自己會小心，有底線。」

另，Elva曾在05年參選多倫多華裔小姐時，與黃宗澤(Bosco)傳緋聞，但自言近年已沒有與Bosco聯絡，當年在選舉時與Bosco認識，Elva說：「Bosco對所有工作人員都好，他為人很好，但我不知他是否花心。」Bosco甩甩，Elva不會刻意慰問對方，Elva又強調Bosco沒有追求過她。問到她的擇偶條件，Elva說：「花非當然唔得，最重要係孝順。」



眾人以打拳打扮現身活動。

曾學打拳的黃浩然擺起姿勢都有板有眼。

## 高海寧 自掏腰包買自家作派親朋

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 高海寧(見圖)昨日以嘉賓主持身份參與《姊妹淘》錄影，與莊思敏、羽翹訪問王若琪及梁嘉琪。今年書展推出處女作《寧·密語》的高海寧，坦言未知銷量，只知首批印書一萬本，相信市面仍未賣光。高海寧笑言已認購300本放家中招呼朋友，她笑道：「當初聽到印一萬本，心想能否賣光。不過我知口碑反應不錯，很多網友都說看過我的故事很感動。」提到書中高海寧自爆年幼發高燒有變弱智之險，她說：「當時燒到42度，醫生話我可能會變低能，幸婆婆沒放棄帶我四處求醫，現在已經沒事，但都可能低能了少少。」



羽翹緋聞男友羅力威日前默認與她拍拖，又被拍到二人拍拖食飯。昨日羽翹繼續否認戀情，推說當日綵排完畢，剛巧對方在附近才相約吃飯。問到是否公司壓力不准公開戀情，羽翹說：「公司沒說不鼓勵，但不想常出雙入對，我有看他的報道，他都沒有默認。」羽翹稱感情事會低調處理，到結婚時會向外公布。雖然羽翹沒承認戀情，但不忘為羅力威賣廣告，表示對羅力威下月月初舉行5場演唱會，她也會入場欣賞。

卻在深夜重播，有打奧運搶收視之嫌。祥仔笑道：「感覺幾得意，自己都有看回，都不知自己為何會這樣。不過播映時間不同，不會搶到奧運收視，都是給觀眾多元化選擇。」

## 聯播奧運節目收視不俗

### 無綫 亞視齊祝捷

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 今屆倫敦奧運無綫與亞視破天荒攜手製作及播放200小時節目，昨日兩台公布收視成績並舉行祝捷會，黎耀祥、唐詩韻、陳展鵬、亢帥克、馮雪冰等與兩台高層一齊開香檳慶祝，宣布7月28至30日播映的奧運節目全港有48%觀眾收看，收市人數高達三百多萬人次。無綫綜藝及體育科製主任李漢源表示，在深夜非黃金時段有此成績難能可貴。問到挑選播放項目是否很頭痛時，他直言會以最適合觀眾的項目為優先，就算比賽同時進行，也會先錄影待一邊賽事結束後立即播放。至於有否觀眾投訴未有安排播放心水項目，李主任稱因受200小時時段所限，會檢討觀眾作出的投訴，也會視為提點之一，盡量做到以觀眾需要為優先。提到有觀眾投訴旁述徐嘉諾說話太多，李主任稱看過對方做節目但不算過分，作為旁述會介紹項目及教觀眾如何欣賞，就算過分投入，現場導演也會提點別太得意忘形。黎耀祥昨日專程亮相支持奧運，但他主演的《巾幗梟雄》卻在深夜重播，有打奧運搶收視之嫌。祥仔笑道：「感覺幾得意，自己都有看回，都不知自己為何會這樣。不過播映時間不同，不會搶到奧運收視，都是給觀眾多元化選擇。」



兩台各派代表出席祝捷會。

## 汪詩詩 暗示甄子丹不夠浪漫

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 甄子丹太太汪詩詩(見圖)昨日出席珠寶系列發佈會，她表示丈夫是品牌的頭號粉絲，對自己獲邀出席感到開心。詩詩稱以往丈夫常送珠寶很浪漫，但近年已減少像變老夫老妻，她直言不想太快這樣，希望丈夫會醒目標做些表示。汪詩詩又提議子丹可向她妹妹的男友蔡加讚學習浪漫招數，因為年輕人比較有創意，問她可會給子丹一些貼士，她笑道：「我通常是投訴，不過月底是我們結婚9周年，希望屆時他會識做，希望可以去旅行，因為很久沒一起去，我知道他正籌備新戲，希望他可以抽到時間，大家去一些較自由的地方。」詩詩又希望與子丹二人世界不帶子女同行，她說：「4歲的細仔愈來愈纏身，像前晚與家人吃飯，他就打了4次電話來找我。」詩詩體諒子丹多工作在身，除了結婚周年外，暑假又要帶子女去旅行，所以她不會貪心獨佔子丹太多的時間，以免影響他的工作。



## 容祖兒 成都開心收書寫家摺扇

香港文匯報訊(實習記者 湯春橋) 容祖兒(見圖)日前在成都舉辦了新專輯《Moment》的發佈會。發佈會還未開始便早已擠滿了來自成都、昆明、重慶及安徽等地的歌迷。當天，由洪卓立打頭陣，即場獻唱其首張國語專輯中的《啞巴》和《蕭邦也彈不出我的難過》。接着祖兒身穿花色上衣，在《揮着翅膀的女孩》的音樂下出現，馬上便帶動起現場的熱烈氣氛。發佈會上，祖兒不僅和粉絲們分享製作專輯時的花絮，還唱出新專輯主打歌《霧裡看花》。在唱《正好》的時候，開心的祖兒更走下舞台，和粉絲們逐一握手。此外，祖兒還獲贈中國女書傳承人用女書書寫了祖兒名字及歌名《霧裡看花》的摺扇，祖兒收到這份極有心思的禮物都大為興奮，更即場開扇，四周氛圍即變得甚有詩意。



## 陳法拉處女碟晒美背

香港文匯報訊(記者 凡文) 陳法拉(見圖)昨日推出其首張個人專輯《Beautiful Life 美麗人生》，歌曲的類型涵蓋了多種曲風，新碟收錄了不少劇集主題曲，另有兩首以歌手身份度身訂造的主打歌。從新碟宣傳照上看到，法拉以背心露背裙上陣，極具女人味。法拉已是TVB的當家花旦之一，但這次推出個人專輯，是排除萬難去完成自己從小的音樂夢想。法拉表示她對音樂一直有一份執着和熱愛，用整整兩年的時間，即使忙於拍劇，都要從百忙中擠出時間來練歌、錄歌，甚至連續通宵達旦的努力，終完成今次處女碟，她感到期待又興奮。

